

“中国龙”“宝石之王”“大吉大利”

又见100万头奖！还是新票老票齐中

■专题撰稿 陈敏

“中国龙”是体彩顶呱刮刚上市的新票，头奖高达100万元。近日，在山西运城，一位购彩者刮中该票100万元头奖；在浙江永康，一位购彩者刮出1万元奖金。“宝石之王”是顶呱刮经典的老票，头奖高达150万元。在重庆，一位游客刮出了30万元二等奖。此外，“大吉大利”也被刮出1000元小奖。

陪老婆逛商场 幸运男子刮中“中国龙”100万

12月25日，山西运城彩友龙先生现身省体彩中心，领走顶呱刮“中国龙”100万元大奖。该注大奖出自运城市垣曲县的1408023671体彩店。

领奖时，龙先生说，他对顶呱刮即开票情有独钟，到体彩店除要买几注大乐透，即开票也是必不可少的。

提及这张彩票的中奖过程，他兴奋地说，平安夜当晚，他陪着爱人逛商场，路上看见一家体彩店，就走进去随手买了一本最新上市的“中国龙”，并在体彩店刮了起来。当刮到第11张彩票时，幸运与之相遇，“¥1000000”的奖金数字出现在自己眼前。

龙先生说，当时简直不敢相信自己的眼睛，再三核对后才确认自己真的中了大奖。龙先生说，由于日常工作较忙，平常偶然会走进体彩店，随机购买大乐透等玩法，但是都没有中过大奖。这次幸运中出100万元，他非常高兴，随手作公益的同时，也赚得盆满钵满。

旅游途中打卡 年轻美女刮中“宝石之王”30万

12月24日，在重庆旅游的广东美女郭女士现身市体彩中心，领走顶呱刮“宝石之王”二等

奖30万元奖金。

领奖时，回忆中奖瞬间，郭女士仍然兴奋不已，她说：“这次旅游安排的时间比较宽裕，我们也不着急，就在李子坝轻轨穿楼景点打卡闲逛，看到有个卖顶呱刮的摊位。听老板说顶呱刮‘宝石之王’是目前全国即开型体育彩票中奖金额最高的，最高可中150万元，而且中奖机会也多，我就抱着试一试的心态买了两张。刮第一张没中，刮第二张第一排时看到有个‘30’，以为就中了30元，没想到后面还有三个‘0’，再继续往下，中奖金额越刮越多，最终居然刮中了30万元，真是非常意外。”

据了解，郭女士是一位忠实的顶呱刮即开票粉丝。她说：“我有个特别的爱好，就是每到景区，我都会去刮几张顶呱刮，但以前很少中奖，最多也就中过30元。这次很幸运，竟然中了30万元。”

谈及奖金规划，郭女士笑着表示，这次中奖相当于花30元为自己发了一个“年终奖”，“今年过年，可以好好犒劳一下自己和家人啦！”

只买了一张 购彩者刮中“中国龙”1万

12月1日，浙江金华永康市西城工业区金桂南路95幢1号的3307062602体彩实体店，购彩者应先生刮中新票“中国龙”奖金1万元。

据代销者介绍，应先生钟爱体彩各项玩法，当天晚上来店购买了一张“中国龙”即开票，随后就刮出了1万元奖金。

一张票上全是奖 小伙刮中“大吉大利”1000元

12月21日，河南鹤壁淇县富士康西门的4106220018体彩实体店，购彩者王先生中出“大



“中国龙”中奖彩票



“宝石之王”中奖彩票



“中国龙”中奖彩票



“大吉大利”中奖彩票

吉大利”1000元奖金。

据了解，王先生在该体彩实体店购彩时，看着琳琅满目的即开票，一时不知道该怎么选，犹豫了好久，最终，他选择了票面精美和寓意美好的“大吉大利”，满心欢喜地刮了起来。

起初，王先生购买的几张即开票都只是小奖，刮到最后一张，他惊喜地说：“中了，中了1000元！”王先生和代销者核对中奖金额确认无误后，脸上露出欣喜的

笑容，“本来只是随手玩玩，没想到能刮中1000元。”

体彩顶呱刮“大吉大利”上市以来以票面精美、玩法有趣等特点，深受购彩者喜爱。

★链接

新票“中国龙”

“中国龙”是体彩顶呱刮第二款单票面值50元即开票，国潮元素充溢整个票面极具美感和文化

价值。中奖机会达到了39次，头奖奖金100万元。

票面共包含五个游戏区域，游戏一、二、三、四只要刮出相应的金额标志，即可中得相应奖金。游戏五：刮开覆盖膜后，如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同，即中得该号码下方所示金额；如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码相同，即中得该号码下方所示金额两倍，中奖奖金兼中兼得。

●渠道

累计送出3万张

体彩联手永辉到家送顶呱刮

永辉到家下单，满18元免费送体彩顶呱刮即开票1张，赠票数量有限，送完为止。

12月26日起，福建省体彩中心联手福建永辉超市开展线上推广活动。活动期间，凡在“永辉生活APP”下单满18元，并且在确认订单页备注“彩票”即送面值5元的“中国红”即开型体育彩票一张（赠票30000张，数量有限，先到先得，赠完为止），奖金最高10万元人民币。

近年来，福建省体彩中

心为了拓展新渠道，提升购彩便利性，给广大购彩者带来更好的购彩体验，前期与福建永辉超市签署全省渠道试点协议。目前，福建省已有89家永辉超市开通体育彩票线下实体店销售，广大市民朋友超市购物时能够顺手买彩票作公益。

为了进一步普及社会公众对体育彩票公益性的认知，在前期合作的基础上，借助“永辉到家”平台，双方联合开展“体彩乐小星，下单赢幸运”

品牌合作推广活动。活动期间，共送出5元面值的“中国红”即开型体育彩票3万张，共计15万元，用户在“永辉到家APP”下单满18元并备注“彩票”，拣货员打包时放入彩票，随订单派发到用户手中，先到先得、发完即止。

据悉，活动票5元面值“中国红”即开票，票面有9次中奖机会，最高奖金10万元，票面是喜庆洋溢的红色，寓意吉祥，广受欢迎。

（宗合）

●时评

勇于尝鲜

■陈敏

买彩票，一些人喜欢循规蹈矩，几十年如一日进行投注；有人则喜欢尝鲜，遇上新票上市会选择来两张，听到他人的建议也会参考听取。这两种方法无所谓好坏，因为中大奖最终还是要靠运气，购彩者选择适合自己的就行。

不过在彩市，用于尝鲜，却是另辟蹊径中得大奖的一个好方法。尤其是体彩顶呱刮新票上市的时候，通常伴随着促销活动，此时，购彩者即使没有刮出大奖，也有机会收获额外的惊喜。

前不久，体彩顶呱刮上市了三款新票“我的幸福”“幸福中国”“中国龙”，也开启了一波促销活动，奖品有5G手机、智能手表、电商卡等。近一

个月的时间里，众多购彩者收获实物奖品的惊喜。

在这一波尝鲜的过程中，还有购彩者中出百万元头奖。前不久，山西运城一位购彩者刮中“中国龙”100万元头奖。此外，促销票的小奖也很丰盛，浙江金华一位购彩者中出“中国龙”奖金1万元。要知道，“中国龙”是目前中国彩市单价最高的即开票之一，单张面值50元。50元单价的顶呱刮，平时购彩者数量相对要少一些，趁着促销，购彩者也多了起来，中奖者也随之多了起来。

勇于尝鲜，打破一成不变、没有波澜的购彩生活，或许会发现不一样的惊喜。购彩者不妨尝试。